

Vyjádření vedoucího diplomové práce

**Filip KRUMBHOLC :**

### **Právní aspekty ochrany zvířat proti týrání**

Posuzovaná diplomová práce o rozsahu 126 stran (včetně příloh) je v podstatě členěna do sedmi částí dále dělených na kapitoly a podkapitoly. Její struktura je v zásadě systematická a logická. Podává ucelený přehled zvolené problematiky. Diplomant dle mého názoru při práci s větším množstvím právních předpisů a literárních pramenů, prokázal velmi dobré znalosti zkoumané látky i celkovou potřebnou orientaci, když si jako téma diplomové práce vybral stále vysoce aktuální problematiku právní úpravy ochrany zvířat proti týrání.

Práce je bohužel místy dosti popisná. Prameny nejsou vždy zcela přesně citovány. Poněkud mi chybí více pramenů zahraničních a českých právních, když naopak věcných je místy až nadbytek. Grafická úroveň práce je velmi dobrá. Autor se snaží zabývat problematikou v celé její šíři, a to nejen věcně, ale zvláště na úrovni práva mezinárodního, evropského a zejména pak českého.

Diplomantovi se dle mého názoru podařilo podat vyvážený základní popis platné české právní úpravy. Na několika místech se i pokusil nejen o rozbor, ale i o určité vlastní úvahy či komentáře. Tento vlastní přínos snad mohl být ještě poněkud rozveden a rozšířen. Diskutabilní může být plná aktuálnost diplomové práce, když tato vychází z právního stavu dosaženého téměř před půl rokem.

Práce je po stránce právní i formální úpravy na dobré úrovni a celkově ji hodnotím jako odpovídající požadavkům na diplomové práce kladeným. Doporučuji ji k ústní obhajobě, v jejímž rámci navrhuji se věnovat zejména následujícím otázkám.

1/ Hlavními změnami zákona na ochranu zvířat proti týrání, které může přinést jeho novela, nedávno schválená Poslaneckou sněmovnou PČR.

2/ Úvahám de lege ferenda pokud jde návrh nového trestního zákona ve vztahu k ochraně zvířat proti týrání (zejména trestné činy nedbalostní).

V Praze dne 10. prosince 2007

Prof. JUDr. Milan DAMOHORSKÝ, DrSc.,  
vedoucí diplomové práce